Desde la organización del Festival Kriatura, I Festival Internacional de Flamenco Infancia y Juventud, nos complace invitarles a la edición del Festival Kriatura en Primavera. 

Para esta edición contaremos con la presencia de 130 jóvenes  músicos daneses de la escuela Kleitrup Eftersköle, que realizarán un programa de inmersión artística y cultural en la ciudad de Jerez del 22 al 30 de marzo 2023.

PANCARTA
Para la participación en la marcha les proponemos la realización de pancartas con su alumnado en las que hablen de sus sueños de cambio por y para la ciudad. Cómo a través de la educación, la cultura y el flamenco podemos mejorar nuestro mundo y nuestro entorno más cercano.   

Algunas propuestas de preguntas clave para desarrollar las pancartas con el alumnado:

¿Cómo crees que se puede hacer la paz a través de la cultura y la educación? 
¿Qué propuestas de cambios tienes para la ciudad en materia de educación y cultura?
¿Cómo se puede hacer la Paz a través del Flamenco? 
¿Cómo crees que los jóvenes podéis influenciar en el cambio por una mejor sociedad? 
Si tuvieras la posibilidad de gobernar tu ciudad por un día, ¿qué cambios sociales, en relación con la educación y la cultura, harías para mejorar el bienestar de los ciudadanos y ciudadanas?
¿Qué beneficios crees que traerá a Jerez convertirse en Capital Europea de la Cultura 2031? 
¿Por qué es importante conseguir el título de Capital Europea de la Cultura? 
¿Cómo crees que Jerez puede conseguir ser Capital Europea de la Cultura? 
¿Por qué el Flamenco es Cultura? 
¿Por qué es importante el Flamenco en el desarrollo de la candidatura de Jerez como Capital Europea de la Cultura? 
¿Por qué es Jerez una ciudad especial, que la hace única y diferente?
VIDEOS

Por último, os proponemos un DESAFÍO. 
El alumnado puede participar realizando un video etiquetando en instagram a @kriatura_flamencoglobe utilizando el hashtag: #comomelasmaravillariayojerezcapitaleuropeadelacultura2031

En este vídeo  el alumno/a debe plasmar sus sueños para Jerez, en el proceso de Capitalidad Europea de la Cultura,  
empezando su discurso con la icónica frase de Lola Flores: Cómo me las maravillaría yo si… (y a continuación su sueño/ título de su discurso) vídeos de 10-15 segundos aproximadamente. 
Video lola Flores

         De todas las propuestas recibidas se seleccionarán dos, para presentar el discurso completo en el evento del Jueves 20 de Abril en Gonzalez Byass. Los dos participantes seleccionados tendrán el privilegio de formar parte de este gran evento para la Capitalidad Europea de la Cultura en el que participarán todas las grandes entidades jerezanas, además de representantes de otras capitales europeas.
